

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૭ • અંક : ૧૨૫ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૧૯-૦૧-૨૦૨૪ શુક્રવાર • કિંમત રૂ. ૧.૫૦/-

આધારક્રમાંક : ૨૫.૨૪૫ ક્રાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રૂપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

વડોદરામાં બોટ પલટી : ૧૩ બાળકો, ૨ ટીચરનાં મોત : લાઈફ જેકેટ નહોતા પહેર્યા, પરિવારજનોનું હૈયાફાટ રૂદન



વડોદરા, વડોદરા શહેરના હરણી ખાતે આવેલા મોટાના તળાવમાં મોટી દુર્ઘટના ઘટી છે. વડોદરાની ન્યૂ સનરાઈઝ સ્કૂલના બાળકો મોટાના તળાવની મુલાકાતે પહોંચ્યા હતા. જ્યાં બોટિંગ દરમિયાન ક્ષમતા કરતા વધુ બાળકોને બોટમાં બેસાડી તળાવનો રાઉન્ડ મારવામાં આવી રહ્યો હતો. તે દરમિયાન અચાનક બોટ પલટી મારી જતા ૨૩ વિદ્યાર્થી અને ૪ શિક્ષકો ડૂબ્યાં હતા. આ ઘટનામાં કુલ ૧૫ લોકોના મોત થયા છે. જેમાં બે શિક્ષક અને ૧૩ બાળક હોવાનું જાણવા મળી રહ્યું છે. જોકે, ફાયર વિભાગ દ્વારા ૧૦ બાળકો અને ૨ શિક્ષકોને બચાવી લેવામાં આવ્યા હોવાનું કહેવામાં આવી રહ્યું છે. ત્યારે ફાયર વિભાગ દ્વારા ઘટના સ્થળ પર હાલ રેસ્ક્યૂ ઓપરેશન આ ઘટનામાં બચાવકાર્ય



મુખ્ય કોન્ક્રીટર પરેશ શાહ ફરાર : બે શખસની અટકાયત

વડોદરા હરણી તળાવ દુર્ઘટનામાં ૧૩ માસુમ ભુલકા અને ૨ શિક્ષકોએ જીવ ગુમાવ્યા છે. ત્યારે આ મામલે વડોદરા ક્રાઈમ બ્રાન્ચે સમગ્ર મામલે બે શખસોની અટકાયત કરી છે. આ દુર્ઘટનામાં જવાબદાર મુખ્ય કોન્ક્રીટર પરેશ શાહ ફરાર હોવાનું સામે આવ્યું છે. ત્યારે ક્રાઈમ બ્રાન્ચ દ્વારા બંને આરોપીઓની પૂછપરછ કરવામાં આવી રહી છે. તો બીજી તરફ પોલીસને હરણી લેક ઝોનના ઘટના પાસેના સીસીટીવી ફૂટેજ પણ મળ્યા છે. ત્યારે પોલીસ સીસીટીવી ફૂટેજના આધારે વધુ તપાસ કરી રહી છે.

ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગઈ હતી અને તેમાં આ લોકોને તાત્કાલિક હોસ્પિટલ સારવાર માટે ખસેડવા હતા. મેડમ બૂનાબૂમ કરતા ૪-૫ લોકો અમે દોડીને ઘટનાસ્થળે પહોંચ્યા હતા. એક બાળકની માતાએ રડતાં રડતાં કહ્યું હતું કે, મેં પ વાગ્યે કીધું તો મેડમે કહ્યું કે, અકસ્માત થયો છે, બાળકો જાનવી હોસ્પિટલમાં છે. બાળકોને થોડી-થોડી ઈજા પહોંચી છે. ત્યારે પણ મેડમ જૂંકું બોલ્યા. અમે તો ૧.૫ કલાકથી રાહ જોતા હતા.

વડોદરાના આજવા રોડ ઉપર રહેતી ૮ વર્ષ અને બીજા ઘોરણમાં અભ્યાસ કરતી બાળકી નેન્સીની માતા નિરાલીબેન માઈએ જણાવ્યું હતું કે, સવારે ૮ વાગ્યે પિકનિક હરણી પોટર પાર્ક અને તળાવ ખાતે પિકનિક લઈ ગયા હતા.

મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ વડોદરાની ગોઝારી ઘટના અંગે ફિટ કરતા જણાવ્યું હતું કે, વડોદરાના હરણી તળાવમાં બોટ પલટી જતાં બાળકોના ડૂબવાની ઘટના અત્યંત હૃદયવિદારક છે. જાન ગુમાવનાર નિર્દોષ બાળકોના આત્માની શાંતિ માટે પ્રાર્થના કરું છું. દુઃખની આ ઘડીમાં તેમના પરિવારજનો પ્રત્યે આત્મીય સંવેદના વ્યક્ત કરું છું. પરમકૃપાળુ

બોટમાં સવાર માસુમોના નામની યાદી

મનસુરી હસનેન (ધો. ૧)	વાલોરવાલા અલી (ધો. ૧)	સાદુવાલા મો. તૌકીર (ધો. ૧)	શોખ જૈનુલ (ધો. ૧)	મનસુરી અકીલ (ધો. ૨)	શોખ મુઆવીયા (ધો. ૨)	મનસુરી મો. અરહાન (ધો. ૨)	ખલીફા જુનેદ (ધો. ૨)	દુધવાલા હસીમ (ધો. ૨)	ખલીફા રૈયાન (ધો. ૨)	માઈ નેન્સી (ધો. ૨)	ખલીફા આશીયા (ધો. ૩)	શોખ સકીના (ધો. ૩)
પઠાણ અરકાન (ધો. ૩)	મેમન ગુલામ (ધો. ૩)	ખેરવાલા અનાયા (ધો. ૪)	સુબેદાર ઝહાબીયા (ધો. ૪)	શાહ રૂતવી (ધો. ૪)	કોઠારીવાલા અલીશા (ધો. ૪)	નિકામા વિશ્વકુમાર (ધો. ૪)	સાન્દી અરમાનાલી (ધો. ૫)	શોખ સુફીયા (ધો. ૫)	વોરા જુશાન (ધો. ૫)	પઠાણ આલીયા (ધો. ૫)	ગાંધી મો. અયાન (ધો. ૫)	

શાંતિ આપે અને હજુ પણ મોતનો આંકડો વધવાની શક્યતા છે પરંતુ, સવાલ એ છે કે, પીપીબી ઘોરણના સ્વાઇ ચહેલી આ સરકાર જેટલા પણ કોન્ક્રીટરોને કોન્ક્રીટ આપી દે છે, જે લાઈફ જેકેટ વિના આવી રીતે રાઈડ કરાવતા હોય છે અને નીતિ નિયમોનું પાલન કરતા નથી. તેના કારણે વારંવાર આવી ઘટનાઓ બનતી હોય વર્ષે કેમ કોઈ ઘટના આપનું નથી? મોરબી બ્રિજ દુર્ઘટના, લગ્નકાંડ હોય કે પછી અન્ય કોઈ દુર્ઘટના હોય. આ પહેલા અમદાવાદમાં પણ બની હતી.

પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી વડોદરામાં આદિવાસી મહાસંમેલનમાં હાજરી આપશે

અમદાવાદ, લોકસભા ચુંટણી પહેલા ભાજપ આદિવાસી મતદારોને આકર્ષવા ખાસ કવાયતમાં લાગ્યું છે. જેના ભાગરૂપે આજથી આદિવાસી બંધનોને સ્વર્ણી પવિત્રસની 'વન સેતુ ચેતના યાત્રા' નો મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ અને નવસારીના સાસંદ સી.આર. પાટીલના હસ્તે નવસારી જિલ્લાના ભીનાર ખાતે આવેલા 'જાનકી વન' ખાતેથી પ્રદેશન કરવામાં આવ્યું છે. આ બંધની વચ્ચે હવે સામે આવ્યું છે કે, આગામી ૧૦ ફેબ્રુઆરીએ પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી ફરી અહીં વડોદરામાં આદિવાસી મહાસંમેલનના કાર્યક્રમમાં હાજરી આપશે. વડોદરામાં

વડોદરામાં સાયબર ક્રાઈમના આરોપીને 'પાસા' થવાનો પ્રથમ કિસ્સો

વડોદરામાં સાયબર ક્રાઈમના આરોપીને પાસાની સજા થઈ છે. સાઈબર ક્રાઈમના ગુના હેઠળ પાસા થયા હોય તેવો વડોદરાનો આ પ્રથમ કિસ્સો છે. આરોપી સાજીદ ખાનને પાસા હેઠળ ભાવનગર જેલ મોકલવામાં આવ્યો છે. વડોદરા સાયબર ક્રાઈમ મેવાતના સાયબર ક્રિમિનલને પાસા ઠાકણ ભાવનગર જેલમાં પકડેલો છે. વડોદરામાં સાયબર ક્રાઈમના આરોપીને પાસા થવાનો પ્રથમ કિસ્સો સામે આવ્યો છે. વડોદરા સાયબર ક્રાઈમ મેવાતના સાયબર ક્રિમિનલને પાસા ઠાકણ ભાવનગર જેલમાં પકડેલો છે. વડોદરામાં સાયબર ક્રાઈમના આરોપીને પાસા થવાનો પ્રથમ કિસ્સો સામે આવ્યો છે. વડોદરા સાયબર ક્રાઈમ મેવાતના સાયબર ક્રિમિનલને પાસા ઠાકણ ભાવનગર જેલમાં પકડેલો છે. આરોપી સાજીદ ખાન સામે કેન્સ રિકવેસ્ટ

ભારત પર દુનિયાનો વિશ્વાસ, વિકાસ દર ૭ ટકાથી ઉપર રહેવાની આશા

નવીદિલ્હી, ભારતની અર્થવ્યવસ્થા વિશ્વમાં ઝડપથી ઉભરી રહી છે. જેની અસર એ છે કે ભારત પર દુનિયાનો વિશ્વાસ વધી રહ્યો છે. હાલમાં જ દાવોસમાં વર્લ્ડ ઈકોનોમિક વિરિયોને લઈને યુવતીને બ્લેકમેઈલ કરતો હતો. નિર્દોષ નાગરિકોને બ્લેકમેઈલ કરનાર મેવાતી ગેંગના ભાવનગર જેલ મોકલવામાં આવ્યો છે. વડોદરા સાયબર ક્રાઈમ મેવાતના સાયબર ક્રિમિનલને પાસા ઠાકણ ભાવનગર જેલમાં પકડેલો છે. વડોદરામાં સાયબર ક્રાઈમના આરોપીને પાસા થવાનો પ્રથમ કિસ્સો સામે આવ્યો છે. વડોદરા સાયબર ક્રાઈમ મેવાતના સાયબર ક્રિમિનલને પાસા ઠાકણ ભાવનગર જેલમાં પકડેલો છે. આરોપી સાજીદ ખાન સામે કેન્સ રિકવેસ્ટ

માતા-પિતા મારા પર નિર્ભર છે... બિલકિસ બાનો કેસના દોષિતોએ સુપ્રીમ કોર્ટને કહ્યું

નવીદિલ્હી, બિલકિસ બાનો કેસના દોષિતોએ સુપ્રીમ કોર્ટમાં અરજી દાખલ કરીને તેમના આત્મસમર્પણનો સમય વધારવાની માંગ કરી છે. જે દોષિતોએ કોર્ટને આ વિનંતી કરી છે તેમાં ગોવિંદભાઈ નાઈ, રમેશ રૂપાભાઈ ચંદના અને મિતેશ ચીમનલાલ ભટ્ટનો સમાવેશ થાય છે. સુપ્રીમ કોર્ટમાં આપવામાં આવેલી અરજીમાં ગોવિંદભાઈ નાઈએ બીમારીનું કારણ આપીને શરણાગતિનો સમય ચાર અઠવાડિયા સુધી વધારવાની માંગ કરી છે. ગોવિંદભાઈ નાઈએ સુપ્રીમ

રખું છું. આ ઉપરાંત હું પોતે પણ વૃદ્ધ થઈ ગયો છું. હું અસ્વચ્છ પીડિત છું. તાજેતરમાં મારું પણ ઓપરેશન થયું છે અને એન્જિયોગ્રાફી પણ કરાવવી પડી છે. મારે પાર્ટલેસની સારવાર માટે બીજું ઓપરેશન કરાવવું પડશે. મારી માતા ૭૫ વર્ષની છે અને તેમની તબિયત પણ નબળી છે. વાળંદે વધુમાં જણાવ્યું કે તે બે બાળકોનો પિતા પણ છે. જેઓ તેમની આર્થિક અને અન્ય જરૂરિયાતો માટે સંપૂર્ણપણે તેમના પર નિર્ભર છે. બાબર પોતાની અરજીમાં કહ્યું છે કે, મુકિતના સમયગાળા દરમિયાન મેં કોઈ કાયદાનું ઉલ્લંઘન કર્યું નથી અને છૂટા હુકમની શરતોનું પત્ર અને ભાવનાથી પાલન કર્યું છે. સાથે જ રમેશ રૂપાભાઈ ચંદનાએ તેમના પુત્રના લગ્નને ટાંકીને જ્યારે મિતેશ ચીમનલાલ ભટ્ટે લણણીની સિઝન કરાવવાની કોર્ટને આત્મસમર્પણ માટે વધુ દ સમાહનો સમય આપવાની માંગણી કરી છે. હકીકતમાં, ૮ જાન્યુઆરીએ પોતાનો ચુકાદો આપતી વખતે, સુપ્રીમ કોર્ટે બિલકિસ બાનો પર સામૂહિક બળાટકાર અને તેના પરિવારના સભ્યોની હસ્તગત કેસમાં અકાળે નિર્દોષ છૂટેલા ૧૧ દોષિતોને આપવામાં આવેલ મુકિતને રદ કરવાના નિર્ણયને રદ કર્યો હતો. તેમજ સુપ્રીમ કોર્ટે આ તમામ આરોપીઓને બે સપ્તાહમાં જેલમાં શરણે થવાનો આદેશ આપ્યો હતો.

રામ મંદિરના ગર્ભગૃહમાં રામલલા તેમના આસન પર બિરાજમાન થયા, આ સાર્થ જ અભિષેક માટે અન્ય તૈયારીઓ પૂર્ણ

અયોધ્યા, અયોધ્યામાં બનેલા ભવ્ય શ્રી રામ મંદિરના ગર્ભગૃહમાં રામલલાને તેમના આસન પર બિરાજમાન કરવામાં આવ્યા છે. બુધવારે મોડી રાત્રે તેમની સ્થાવર મૂર્તિ ગર્ભગૃહમાં પહોંચાડવામાં આવી હતી. રામલલાની મૂર્તિ ગર્ભગૃહના મંચ પર મૂકવામાં આવી છે અને બહાર પડેલો મૂકવામાં આવ્યો છે. રામલલાની મૂર્તિની આંખો પર કપડું પણ મૂકવામાં આવ્યું છે. ગર્ભગૃહની આસપાસ કોઈને મોબાઈલ ફોન લઈ જવાની પરવાનગી નથી. યુપીએસએસએફને ગર્ભગૃહની બહાર તેનાત કરવામાં આવી છે. રામ મંદિરનો અભિષેક ૨૨ જાન્યુઆરીએ થશે. આ પહેલા બપોરે ગણેશ પૂજાથી ધાર્મિક વિધિની શરૂઆત થઈ હતી. કોઈપણ ધાર્મિક વિધિ શરૂ કરતા પહેલા ભગવાન ગણેશનું આહવાન કરવામાં આવે છે. આ માન્યતાને કારણે ગણેશ પૂજા અને અંબિકા પૂજાથી ધાર્મિક વિધિઓ શરૂ થઈ હતી. પૂજા દરમિયાન જ ભગવાન રામલલાની અચલ મૂર્તિને પવિત્ર નદીઓના પાણીથી સ્નાન કરાવવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત વિવિધ ધર્મો સાથે સ્નાન પણ કરાવવામાં આવ્યું હતું. આ પહેલા બુધવારે રામલલાની યાદીની પ્રતિમાને રામ મંદિર પરિસરની મુલાકાતે લઈ જવામાં આવી હતી. અગાઉ જન્મભૂમિ સંકુલમાં રામલલાની સ્થાવર મૂર્તિની મુલાકાત લેવાની યોજના હતી, પરંતુ સુરક્ષાના કારણોસર અને મૂર્તિનું વજન વધુ હોવાને કારણે રામલલાની

નર્મદા, જળસંપત્તિ, પાણી પુરવઠા અને કલ્પસર વિભાગ જાહેર નિવેદા નં. ૩ વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪

કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રીની કચેરી, જિલ્લા પંચાયત પંચમહાલ ગોધરા. કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, નાની સિંચાઈ વિભાગ, ગોધરા, સિવિલ લાઈન્સ રોડ, જિલ્લા પંચાયત ગોધરા, ૩૮૯૦૦૧ ફોન નં. ૦૨૬૭૨-૨૫૩૩૮૮ તરફથી ગુજરાત સરકારના નર્મદા જળ સંપત્તિ, પાણી પુરવઠા અને કલ્પસર વિભાગ અને માર્ગ અને મકાન વિભાગના યોગ્ય લાયકાત ધરાવતા રજીસ્ટર્ડ ઈજનેરશ્રીઓ (નિવેદા દસ્તાવેજ પ્રમાણે) પાસેથી કુલ-૯ કામ જેની અંદાજિત રકમ રૂ.૯૮.૭૭ લાખ થી રૂ.૨૩૯.૪૩ લાખ થાય છે. સદર કામો માટે ઓનલાઈન ટેન્ડરથી ભાવો મંગાવવામાં આવે છે. સદર કામોના ટેન્ડર ઓનલાઈન રજુ કરવાની છેદી તા.૦૮/૦૨/૨૦૨૪, ૧૮.૦૦ કલાક સુધી છે. એજન્સીએ તમામ દસ્તાવેજો સ્કેન કરીને ઓનલાઈન સબમીટ કરવાના રહેશે. અને તે જ દસ્તાવેજો RPAD/સ્પીડ પોસ્ટ/કુરીયર દ્વારા પણ હાર્ડ કોપીમાં મોકલવાના રહેશે. સદર કામો માટેના ઓનલાઈન દસ્તાવેજો તા.૦૮/૦૨/૨૦૨૪, ૧૬.૦૦ કલાક સુધી ડાઉનલોડ કરી શકાશે. અને બીડ સબમીટ કરવાની છેદી તા.૦૮/૦૨/૨૦૨૪, ૧૮.૦૦ કલાક સુધીની રહેશે. અને કામો માટેની અન્ય વિગતો આ વેબસાઈટ http://tender.nprocure.com પર ઉપલબ્ધ રહેશે. નોંધ:- તમામ દસ્તાવેજો સરકારશ્રીના ધારા ધોરણ મુજબ મોકલવાના રહેશે. અને દરેક કામ માટે અલગ અલગ કવરમાં દસ્તાવેજો મોકલવાના રહેશે. અને કવર પર કામનું નામ અચૂક લખવાનું રહેશે. કોઈ પણ પ્રશ્ન માટે અમારા ઉપર જણાવેલ ઓફીસ સરનામા પર સંપર્ક કરો.

નર્મદા જળસંપત્તિ, પાણી પુરવઠા અને કલ્પસર વિભાગ ટુંકી મુદતની જાહેર નિવેદા નં. "૨૧" સને ૨૦૨૩-૨૪ ગુજરાત સરકાર

ગુજરાત રાજ્યના રાજ્યપાલશ્રીના વતી કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, પાનમ યોજના વિભાગ, પાનમ કોલોની, ગોધરા-૩૮૯૦૦૧ જી.પંચમહાલ, ફોન નં.(૦૨૬૭૨) ૨૪૧૮૧૨ દ્વારા યોગ્ય શ્રેણીમાં નોંધણી ધરાવતા ઈજનેરશ્રીઓ પાસેથી જુદા-જુદા ૦૨(બે) કામો માટે ઓફલાઈન ટેન્ડર, બી-૧ ફોર્મમાં મંગાવવામાં આવે છે. જેની અંદાજિત રકમ રૂ.૪.૧૮ લાખ સુધીની છે. સદર કામના ટેન્ડરો ચાલુ કચેરી દરમિયાન ઠેકેદારશ્રીએ પોતાના લેટરપેડ ઉપર જરૂરી ટેન્ડર ફી, જરૂરી રજીસ્ટ્રેશન, ચાલુ નાણાકીય વર્ષ-૨૦૨૪ ની બેંક સોલવન્સી, પાનકાર્ડ તેમજ અનુભવનું પ્રમાણપત્ર રજૂ કર્યેથી ટેન્ડરની નકલ તા.૨૫/૦૧/૨૦૨૪, ૧૨-૦૦ કલાક સુધી આપવામાં આવશે. તથા તા.૦૩/૦૨/૨૦૨૪ ના ૧૮.૦૦ કલાક સુધી ભાવો ભરેલા ટેન્ડરો રજી.પોષ્ટ એડી./સ્પીડ પોષ્ટથી કચેરીમાં પહોંચાડવાના રહેશે. શક્ય હશે તો તા.૦૫/૦૨/૨૦૨૪ના ૧૨.૦૦ કલાકે ઉપરોક્ત કચેરીમાં ભાવો ભરેલા ટેન્ડરો ખોલવામાં આવશે. એક અથવા બધા જ ટેન્ડરો મંજુર કે નામંજુર કરવાની સત્તા કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રીની રહેશે. જેના કોઈ કારણો આપવામાં આવશે નહિ.

